

СТЕФКАРУСКРАН

Фронтальный погрузчик / Radlader / Wheel Loader
Caterpillar 980H

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: **2006**

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: **9.900 h.**



Шасси пневмоколесная / Fahrgestell / Chassis: - 4WS

Двигатель / Motor / Engine: **CAT C 15 ACERT -Turbodiesel (260 kW / 322 PS)**

Расстояние между осями / Radstand / Wheel base length: **3.700 mm.**

Скальные автошины оба моста / Tyres: **29.5-26 Bridgestone L 4 = 40 % good!**

Макс. скорость передвижения / Max. Geschwindigkeit // Max. Speed: **40 km/h.**

Габаритные размеры / Abmessungen / Measures overall:

Транспортировочная длина / Transportlänge / Overall length, bucket grounded: **9.500 mm.**

Транспортировочная ширина / Transportbreite / Width: **3.230 mm.**

Транспортировочная высота / Ttansporthöhe / Height: **3.765 mm.**

Рабочий вес / Einsatzgewicht / Operating weight: **31.500 kg.**

Технические данные / Technische Daten / Technical specification:

Скальная лопата с зубьями / Felsschaufel mit Zähne / Bucket capacity: **5,6 m³**

Ширина лопаты / Breite der Schaufel / Shovel Width: **3.580 mm.**

Статическая опрокидывающая нагрузка / Kipplast / Static tipping load: **21.288 kg.**

Глубина черпания / Schürftiefe / Digging dept: **153 mm.**

Макс. высота подъема / Max. Hubhöhe / Lift height max.: **4.726 mm.**

Высота выгрузки лопаты / Schütthöhe bei 45° / Max. Loading height: **3.764 mm.**

Скальные вилы для блоков / Steingabeln CATERPILLAR für Blockmanipulation **new!**

Гидравлическое быстросъемное устройство / Schnellwechsler hydraulisch CATERPILLAR: **new!**

Дополнительный противовес / Zusatzkontergewicht / Counterweight: **3.000 kg.**

Комплектация / Ausstattung / Options:

Комфортабельная кабина с кондиционером, противосолнечная защита, / Klimaanlage; Integralbreaksystem ; Steinschlagschutz (FOPS) nach ISO 3449:1992, Stufe II; гидравлическое быстросъемное устройство / hydr.Schnellwechsler; Hublastdämpfung.

Скальные вилы для погрузки гранитных блоков **весом до 22.000 kg.**

Период поставки / Lieferzeit / Delivery: **немедленно / sofort / prompt!**

Цена / Preis / Price: **договорная / to be agreed - EURO FAS Port Germany.**

Мы можем обеспечить поставку также и на условиях **СIF Санкт-Петербург,** или **DDP,** т.е. с таможенной очисткой и доставкой до места назначения!

Фронтальный погрузчик / Radlader / Wheel Loader Caterpillar 980H

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: 2006

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: 9.900 h.



Фронтальный погрузчик / Radlader / Wheel Loader Caterpillar 980H

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: 2006

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: 9.900 h.

